Jlata «  »

ITPAKTUYHE 3AHATTA 13

Tema: 3acTocyBaHHSI NMOXiTHOI J0 AOCHiIKeHHs (PyHKUiH Ta moOyaoBH ix
rpadikis

Mera: y3aragpbHUTH 1 CUCTEMATH3yBaTH 3HAHHS MPO AU(EpeHIiaIbHe YUCICHHS,
3aKpINUTH YMIHHS 1 HABUYKH iX 3aCTOCYBaHHS Ui MOOYI0BH rpadikiB (QyHKIIIH;
NOTIMOUTH Ta PO3IIUPHUTH Jiana3oH 3HaHb 300yBaviB OCBITH 3 TeMH; (OpMyBaTH
HAaBUYKU Ta YMIHHS NPAKTHYHOTO BUKOPUCTAHHS HAOYTHMX TEOPETUYHUX 3HAHB,
PO3BUBATH JIOTIYHE MUCJICHHS IIPU PO3B’A3yBaHHI MPAKTUYHUX 3a/1a4; popmyBaTu
oprasizaifiiny, COITIaJIbHO-0COOUCTICHY, iHopmMmariiiny, KUTTETBOPUY
KOMIIETEHTHOCT]; BUXOBYBATH MPAarHEeHHs J0 3HaHb, IHTEPEC 10 MATEeMATUKHU
HaounicTh: Tabmuns «3acTocyBaHHA MOXIAHOI 0O JOCHIKEHHS Ta MOOYIOBU
rpadikiB QyHKIIH», Mpe3eHTaIlis 10 TEMHU.

MeToau4Hi BKa3iBKHU 10 BUKOHAHHSA NMPAKTUYHOI po00TH

3ATAJIBHA CXEMA JOCJIJDKEHHS O YHKIIT TS [TOBYJOBU ii
TPA®IKA

[Mpuknan: f(x) = x + %

Cxema gocnipkeHHsT QyHKIIT

1. 3HaiiTH obmacts | 1. O6nacte BusHaueHHs: x # 0 (D (f) = (-o0;

BU3HAYCHHS (PYHKIIT

0) U (0; +0)).

2. 3’acyBatu, 4yu € (PyHKIIA
napHor a0 HemapHOIo (4u
NEePi0INYHOIO)

2.f(x) #f (x) i f (-x) # -f (x), oTxe pyHKITIS

f (x) Hi mapHa, Hi HemapHa.

3. Touku mepetuHy rpadika 3
OCSIMM  KOOpJIWHAT  (SIKIIO
MO>KHA 3HANTH)

3. I'padix He nepetrnae Bich Oy (x # 0).
Ha oci Oxy=0:x+};12=0,x3:-4,

X =- 34 =-1,6— abcruca TOUKH MepETUHY
rpadika 3 Biccro Ox

4. TloximHa 1 KPUTHYHI TOYKHU
byHKITI.

1 l; 4\’ 8
4. f'(x)=x +(x—2) =1-=,
ICHy€e Ha BCIA 00J1acTi BU3HAUYEHHS (PYHKII]
f (x) (oxe, pynkuis f (x) HeepepBHa B

KO>KHIM TOYIIl CBO€T 00J1aCTi BU3HAYEHHS).
8
f'(x)=0;1 ——= =0 Ipux+#0 maemo:

x®=8; X =2 — KpUTUYHA TOUKA.

[ToximHa

5. IIpoMi>KKH 3pOCTaHHS 1 cla-
JMaHHs (PYHKIIT Ta TOYKH €KC-
TpemyMmy (1 3HAYeHHS (PYHKII
B [IMX TOYKAX).

5. Ilo3HayuMO KpUTHUYHI TOYKH Ha 00JACTI
BHU3HAUYEHHSA 1 3HAWIEMO 3HAK MOXIIHOI Ta
XapakTep MOBEAIHKU (PYHKIIT Ha KOKHOMY 3
IHTEpBaIiB, Ha SKI pO30MBAETHCS 00JIACTH
BHU3HAYCHHS.
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[Toreminka f (X)
Otxe, (yHKIIA 3pOoCTaE Ha KOXKHOMY 3
MPOMIXKKIB (- o0; 0) Ta [2; +o0) 1 cramae Ha
npoMiKKy (0; 2]. OckidbKH B KpPUTHYHIN

TOYIIl 2 MOX1JHA 3MIHIOE 3HAK 3 «-» Ha «1»,
TO X = 2 - TOYKa MIHIMYMY: Xmin = 2. Tomi

ymin = f(2) = 3
6. IloBeminka ¢yHkmii Ha | 6. 4 oo
KIHIIIX TMPOMDKKIB  00J1acTi O >
BU3HAYCHHS (Lled eTam He 0
BXOAUTh 70  MiHiMabHOI | [Ipu x—0 crpasa (1 mpu x—0 3:11Ba)

CXEMU JOCIIIIKeHHS QYHKIIIT).
Acumnrotu: Y = KX + b, ne

k= lim@

x—>+oo X

b= lim (f(x) ~ kx)

4 4
[ =x+5-(55) =+
IIpu x— - © (1 mpu Xx—+ 00) 3Ha4YEHHS
% — 0, tomi f(x)— x [y = x] (ToOT0 mIpH X

— - o0, f(x)— - 0 1 mpu x—+ o0, f(x)— + ).

7. SIkmo HEOOXITHO, 3HAMTH

7.

KOOpJIUHATH JIOJIATKOBUX « 1 1 4 4
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B noBHOMY 00cs13i TeopeTHUHUIT MaTepiaJ MOJIAHO
Ha cailTi y BUrJasaai npe3enramii Nel3

= XiJ i nocJiI0BHICT BHKOHAHHA 3aBaHb ol

BapianTt 1
VY 3apaanHsax 1.1-1.3 BCTaHOBITH BIAMOBIIHOCTI( 10 KOXKHOTO PSI/IKA, TO3HAYEHOTO
[MUDPOIO noGepith oauH psiaok, no3HaueHuit bBYKBOLO).
1.1.BcraHoBuTH BiANOBIAHICT, MK moxigHuMHU f '(X) GyHKIIH Ta TPOMiKKaAMU
3pOCTaHHS BIAMOBITHUX M QyHKITIH T (X): (2 6amm)

1. f'(x) = (x -4)*(x+2) Al-4;2]

2. f'(x) = (2-x)(x+4) B[ -2; x)

3. f'(x) = (x -4)(x-2)? B (- o0; -4]U[ -2; )
4, f'(x) = (x +4)(x+2) I' [ 4; )

JL (- o0; 2]U[ 4; o)

BignosBianb:

1.2 BcraHoBUTH BiAMOBIMHICTE MK moxigHuMU f '(X) GyHKIIA Ta MPOMibKKaMU

craJiaHHs BIANOBIAHUX iM QyHKIIH f (X): (2 6anm)
1. £'(x) = (x +3)(x-1) A [1; )

2. f'(x) = (1-x)(3 - x)? b[-1; 3]

3.'(x) = (x + 1)(x-3) B (-o0; 1]

4. f'(x) = (x +3)*(x-1) [ (-o0;-1]

A[-3:1]




BignosBinnb:

1.3 BcTaHOBUTH BIAMOBIAHICTD MK (DYHKIIISIMU Ta X KPUTHUHUMHU TOUKAMH .

(2 6amm)
1.  y=8x+x? Al;-1;0
2. y=x%-4 b2
3. y =x2- 6X BO; -1,
4, y =x*-2x? I3
-4
Binnosins:

Po3p’si3anHsa 3aBpaHb 2.1-2.2 MOBMHHO MICTUTH OOTPYHTYBaHHSI Ta MOCIIJOBHI

JIOTT4YHI 111 3 HOSACHEHHSIM.
2.1 Jocnigutu pynkniro y = x* — 10x% + 9 i nobyxysaru ii rpadik

(3 6amm)




2.2 locoiaut PyHKII0 Y = sin 2x + 2 sin x 1 noOyayBatu ii rpadik (3 Ganm)

BapianT 2
VY 3aBaanusax 1.1-1.3 BCTaHOBIThH BIAMOBIIHOCTI( 10 KOXKHOTO PSI/IKA, MO3HAYEHOTO
HUDPOIO nobepiTh onuH psaok, nozHauenuii BYKBOLO).
1.1 BcTaHOBUTH BIAMOBIAHICTh MUK MOoXigHMUMH f '(X) QyHKUIA Ta MpOMIXKKaMH

3pOCTaHHS BIANOBIAHUX M QyHKIIH f (X): (2 6anm)
1. f'(x) = x-5)(+7) A [-5; )
f'(x) = (5-x)(x+7) b[-7;5]

2.
3. f'(x) = (x -5)*(x-7)
4.  f'(x)=(x +5)(x+7)?

B (-o0; -7]U[ 5; )
['[7; )
(- 005 -5]U[ 7, o0)




Bignosian:

1.2 BctaHoBUTH BIAMOBIAHICTE MDK MOXigHuMH f '(X) QYHKIINA Ta MpOMIKKaAMH

CriaJlaHHsI BIAMOBIIHUX iM QyHKIH f (X): (2 Gamn)
1. f'(x) = (x -4)%(x+8) A [-8; )
2.f'(x) = (8-x)(4 - x) b [ 4; 8]
3. f'(x) = (x - 8)(x+4)? B (- o; -8]
4. f'(x) = (x +4)(x+8) I'(-o0; 8]
A[-8;-4]
Bignosiab:

1.3 BcTaHOBUTH BIAMOBIAHICTh MK (DYHKIISIMU Ta IX KPUTHIHUMU TOYKAMU :

(2 6anm)
1. y=x*-4x Al;-1
2. y = 2x*- x? b1
3. y=x?+6x BO;-%;%
4,  y=x3-3x -3

J-1




Binnosins:

Po3p’si3annsa 3aBaaHp 2.1-2.2 MOBMHHO MICTUTH OOIPYHTYBaHHS Ta IOCIHITOBHI
JIOT14H1 1T 3 MOSICHEHHSIM.

2.1 Jlocnigutu pynkuio y = 2|x| — x? i noOyaysaru ii rpadik (3 6anm)

2

2.2 Jlociuty GyHKIIO y = =

x%2-1

1 moOyayBaru ii rpagik (3 6amm)




(' Iic/isi BUKOHAHHS MPAKTUYHOI po00TH 3100yBa4i OCBITH MOBUHHI :

3HATH. TpaBwiIa AUGEpPEHITIIOBaHHSA, TOCTaTHI yYMOBH 3pOCTaHHS 1 CIagaHHS
GyHKIIT, YMOBU €KCTpeMyMy (PYHKIII1, TOX1HI OCHOBHHX €JI€MEHTapHUX (YHKIIH,
3aCTOCYBaHHSI TOXIJHOI 10 JOCHIDKeHHS (QYHKIINA Ta MmoOyaoBH Tpadikis:
3pOCTaHHs, ClaanHs QYHKIT; eKcTpeMyMHu (QyHKITIT

YMIiTH: 3HaXOJIUTHU TMOXigHI  (DYHKIH, KOPUCTYIOUHCH TaOIMIEI0 MOXITHUX 1
npaBuiamMu  TU(GEpPEHITIIOBAaHHS, 3aCTOCOBYBATH TOXITHY IS 3HAXOJDKEHHS
MPOMIKKIB MOHOTOHHOCTI 1 eKCTpeMyMiB (PYHKIIIi.

Ouinka Bukiaagau




